I'YMNAZXIO KAOOAIKHX AEMEXOY XXOAIKH XPONIA: 2014 - 2015

I'PAIITEX IPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2015

MAG®GHMA: MAOHMATIKA TAZH: B

HMEPOMHNIA: 10/ 06/ 2015 Baﬂuég, D eereeresneseeeene et sesne e e e snesneaene s

XPONIKH AIAPKEIA: 2 @psg 2}.07pa(p(f)g K 9 ......... / ........... e
(10:15 - 12:15) moypaen Kadnynmi/tpuog: ..o

OVOPOUTETDVUHO: cccueeereeireeiseecsnecsanssseesssessssssssssssassssesssssssanssnreesnnss Tpqpa: .......... ApOpog: ......

OAHT'IEX: (0) Na ypawyete pe pwhe peAave (To. GYNNOTO EMTPETETOL UE POADBL).
(B) Aev emrpéneTan 1 (pion S10pH®TIKOD VAKOYV.

(y) Aev emtpémeton | (p1io1 TPOYPUUNOTIGUEVIG VTOLOYIGTIKNG PN AVIS.
(8) X 6)eg TIC BOKNGELS VO DIKALOLOYNGETE TAPOG TIS UTAVINGELS GOGC.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMO ENNEA (9) ZEAIAEZ.

MEPOX A" Na hMoete kon 1a 10 Oépata Tov Mépoug A
Ka0g 0spa pabporoysiton pe 5 povadeg (5/100).

Ofna 1: Aivetor To povirvopo —2°y? . Na Ppeite:

(0) TOV GUVTEAEGTN] TOV. .evvvnnrnnnnns (pov.2)
(B) T0 KUPLO HEPOG.  cevvvrnrinnnnnnn (pov.2)
(Y) Tov BaBpo Tov OC TPOS ¥ KOL I/ . wevevernrnnnnnne (nov.1)

Ofna 2: Aivovron Ta moAvdvopa A =X +X—2 kot B=4x-1.
Na kdvere TIc O KATO TPAEEIS:

(0) A+B= (nov.2)

(B) A-B= (nov.3)




Oéno 3: Piyvoope mpaota évo vopiopo Kol akorovdng éva Capr.

(o) No kataypdyete TOV OELYPATIKO Y OPO.

(B) Howa givor n mBavoTnTo va £pOel 6To vopopa 1 £VOEIEN Kop®va Kol 6To {apt dpTiog

apOpog;

Oéna 4: To pkog ™G TEPLPEPELOG EVOG KOKAOD givan 187 cm.
Na vroloyicete:

(o) Tqv axtivae Tov KOKAOV.

(B) To pixog 16E0v mov avtiotolyel o€ yovia 120° (n andvrnon coc propei va d00¢i

GUVUPTIGEL TOL TT) .

Ofna 5: Na Bpeite v e€icwon ¢ cvbeiog mov mepvad ano ta onueio A(0, 3) k. B(2, -1).



Oéna 6: Na yopaxtnpicere pe LQETO | AAOOX kobegma amd TIg Mo KAT® TPOTATELS, falovTag

0€ KUKAO TOV UVTIGTOLY(O0 Y OPUKTIPLONO:

(a) Or dray®@vior Tov Tapoiinioypappnov givar petaéd tovg icsg. | TQEXTO / AAGOX

(B) H &iowon -4 C =-4C &ye1 Grepeg Mogic. YOYTO /| AAGOX

(y) KaOg tetpdymvo givan kar opBoymvio. YOYXTO / AAGOX

(0) H e€icowon 5- y =0 givor advvaty. YOYXTO /| AAGOX

(e) H evlsia v =2y mepvd ané v apyn T0V afovov. YOYXTO /| AAGOX
Ofpa 7: Aivetor poppfog ABIFA pe Al =24 cm ke BA=10cm . A

Na vrolroyicere:
(o) To epfadév Tov poppov.

(B) Tqv mepipeTpo Tov popPov.

Oéna 8: T va yiver og 12 pépeg n eykatdotacn 100 KMpoTIoTIKOV 0€ 0i@ovoeg TOV 6)Y0Asiov pog,
apooieOnkav 15 dropa. Av 0hovpe vo TereL@GEL 1] EYKOTAOTAON 3 PEPES TLO VOPIC,

noool gpydteg mpémer va 00vAEyouv; (Na gaivovtal o Tpaels 6ug).



Ofpa 9: Aivovran ov apBpoi: 1, 3,2,4,5,3,5,9, 11, %, y Tov omoiwv N péon Tip Tovg €ival To 5.

Av 0 apOpoc y givar TPUTAGOL0G TOV ), VO VTOAOYIGETE!

(o) Tovg apBpOVE ¥ KoL . (pov.3)
(B) ™ owapeoco. (pov.1)
(y) Tqv emkpoTovoa Tium. (pov.1)

(Na @aivovrar o1 Tpagels 6ag).

Oéno 10: 'Eva tetpayonvo &gl nepipetpo ion pe 40cm. To teTpaymvo givor iogpfadiko pe
TOPOAIALOYPanpO TOV £xEL Baon TeTpaTAdoLe amtd TO VYog Tov. Na Bpeite T Paon ko
T0 VYOGS TOV TOPUAANAOYPALPOV.

(No @aivovtar ot Tpaels 6og).



MEPOX B" Na Moete kon to 5 0épata too Mépoug B'.
Ka0e 0épa pabporoyeiton pe 10 povadeg (10/100).

Ofna 1: Aiveton 1 Ypo@iki TapdoTacn pag Ypoppikig covaptnong (&) . Na Ppeite:

(o) To onpeio Top)g pe TOV GEOVA TOV X ...oveeneee

To onueio Topng pe 1oV AEOVA TOV Y. ...

(B) Avo onpeia mov dev avijkovv otny gvbeia.

(y) Tqv Krion ™G cVvapTNONG.

(6) Tov TOmO TNG GLVApPTNONC.

(¢) Na @épete Tig evbeieg (&,) : X =4 km (&): g =-1. Na vroroyicere To eppfadov Tov

TPLYOVOL oV oynpartileTon and Tig evleieg & ,¢,,&;.

£1




Oénao 2: (o) No MoETE TIS O KATO OVICAGELS: (nov.6)

1+5c_ C- 3<30+4

4(3-9)-9<2(3ry-1-8 KoL
B-x) Br-)-8y 2 5 3

(B) (i) Na mapacticete Ypa@ikd ) A061 TovS otV idta gv0&io TOV TpaypnaTikdv oplOpdv. (nov.2)

(ii) Na ypawyete T0 d1006TINHO TOV KOIVAOV TOVS AMDGEOV. (nov.1)

(iii) Na ypawyete 0Aeg TIG KOWVES UKEPULES ADGELS TOV MO TAVE® AVIGADGEMY. (nov.1)



Oépa 3: Aivetar opfoydvio tapaiinrioypappo ABIA kot tetpayovo EZHA pe mievpa X.
Av AE =2cm ko HIM = (2 + 1)cm, va vtoloyiceTs:

(a) To epPadév TG oKLAGUEVIG TEPLOYNS GUVAPTINGEL TOV X (GTNV TTLO ATAN] popoen). (nov.4)

(B) TV mepipneTpo TG GKLUGUEVIS TEPLOYNS GUVOPTIGEL TOV X (GTNV 10 0tA pop@1]). (nov.4)

(v) Av X = 10cm vo. vroloyicete To epfadov Kot TV TEPIRETPO TNG OKLAGUEVIC TEPLOYNS.(1LOV.2)

2]

a b H 2y+1



Oéna 4: (o) Na kavere Tic apdéers (Xmpic n ypon vroroylotikig unyovis — Na gaivovror to

pinoto TV Ipatedv cag): (nov.3)

A= \/11+\/16+\/92—\/El

(B) No ypawyete TV TapaoTOoY] 6E HOPQOT] MLOS SOVVAUNG
Xopic ™ xpion vroroyioTikig unyovis — Na @aivovror ol Tpaceis 6ac): (nov.3)

-5
23-22+3-(26-21)—(%j 12002t =

() Aiveron 1 siswon:  3(ax+2)-B=-157+28.

Na vroloyicere Ta o ko B, @6TE Vo, givar a.0pLoT). (nov.4)



Ofpo 5: Xto mo kato oyfqpoe to ABIrA givar opfoydvio pe Al = 24cm, H péoo tov AB kot EZIA
16006KeLEG TpaméQio pe EA = ZIN = 5cm. To EHZ givon nuikdkiio pe kévrpo to O ko
pikog 8w cm.

Na vrtoloyicete cvvapTI|GEL TOV 7T, TO ENPAOOV TG OKLOGUEVIS TEPLOYNS.
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